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広報たからづか 5 月号アンケート結果 
調査期間：令和 7 年 4 月 28 日（月）～令和 7 年 5 月 25 日（日） 

調査方法：電子アンケートフォーム 

回答数 ：23 件 

※自由記述は原文ママ。ただし、「特になし」等は省略 
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単純集計 

Q1. 年齢 

 
 
Q2. 5 月号で「良かった記事」「分かりやすかった記事」（複数回答可）（単位：人） 

 

20代, 1人, 4%

30代, 1人, 4%

40代, 1人, 4%

50代, 10人, 44%60代, 7人, 31%

70代, 3人, 13%
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表紙（1面）

特集 西谷ちまき（2-4面）

市長就任あいさつ（5面）

フォトニュース（5面）

市職員募集（6-7面）

今月のトピックス(8-9面)

インフォメーション（10-11面）

ピックアップイベント（12-14面）

イベント情報（15-19面）

市営霊園のご案内（挟み込み）

委員募集・税金のお知らせ（20面）

教育委員会だより・給食レシピ（21面）

子ども・子育て（22-23面）

健康（24面）

市立病院だより（25面）

上下水道だより（26面）

図書館だより（27面）

無料相談（28面）

仕事・求人（29面）

その他の情報（30面）

てんさんぽ（31面）

今月のプレゼント（31面）

裏表紙 市LINEのご案内（32面）
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Q3. 年代別「良かった記事」「分かりやすかった記事」（単位：パーセント） 

※20 代〜40 代は各回答者 1 人のため、0%か 100%の 2 択になる 
  20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 

表紙（1 面） 0% 0% 0% 10% 0% 0% 

特集 西谷ちまき（2-4 面） 0% 0% 100% 70% 57% 0% 

市長就任あいさつ（5 面） 100% 0% 0% 50% 43% 0% 

フォトニュース（5 面） 0% 0% 0% 0% 14% 0% 

市職員募集（6-7 面） 0% 0% 0% 30% 14% 0% 

今月のトピックス(8-9 面) 0% 0% 0% 10% 29% 0% 

インフォメーション（10-11 面） 0% 0% 0% 10% 29% 0% 

ピックアップイベント（12-14 面） 0% 0% 0% 20% 0% 33% 

イベント情報（15-19 面） 100% 0% 0% 50% 14% 67% 

市営霊園のご案内（挟み込み） 0% 0% 0% 30% 14% 0% 

委員募集・税金のお知らせ（20 面） 0% 0% 0% 20% 0% 0% 

教育委員会だより・給食レシピ（21 面） 0% 0% 0% 10% 14% 0% 

子ども・子育て（22-23 面） 100% 0% 0% 0% 0% 0% 

健康（24 面） 100% 0% 0% 0% 43% 33% 

市立病院だより（25 面） 0% 100% 0% 30% 29% 33% 

上下水道だより（26 面） 0% 0% 0% 10% 0% 0% 

図書館だより（27 面） 0% 0% 0% 20% 14% 0% 

無料相談（28 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

仕事・求人（29 面） 0% 0% 0% 10% 0% 33% 

その他の情報（30 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

てんさんぽ（31 面） 0% 0% 0% 0% 14% 0% 

今月のプレゼント（31 面） 100% 0% 0% 50% 14% 33% 

裏表紙 市 LINE のご案内（32 面） 0% 0% 0% 0% 14% 0% 

 
Q4. 良かった・分かりやすかった理由（複数回答可）（単位：人） 
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デザインが良い

文章が読みやすい

情報が探しやすい

文字（説明）が多い

文字（説明）が少ない

字の大きさ

イラスト・写真が多い
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Q5. 良かった・分かりやすかった理由（参考） 
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表紙（1面）

特集 西谷ちまき（2-4面）

市長就任あいさつ（5面）

フォトニュース（5面）

市職員募集（6-7面）

今月のトピックス(8-9面)

インフォメーション（10-11面）

ピックアップイベント（12-14面）

イベント情報（15-19面）

市営霊園のご案内（挟み込み）

委員募集・税金のお知らせ（20面）

教育委員会だより・給食レシピ（21面）

子ども・子育て（22-23面）

健康（24面）

市立病院だより（25面）

上下水道だより（26面）

図書館だより（27面）

無料相談（28面）

仕事・求人（29面）

その他の情報（30面）

てんさんぽ（31面）

今月のプレゼント（31面）

裏表紙 市LINEのご案内（32面）

デザインが良い 文章が読みやすい 情報が探しやすい 文字（説明）が多い

文字（説明）が少ない 字の大きさ イラスト・写真が多い
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Q6. 5 月号で「悪かった記事」「分かりにくかった記事」（複数回答可）（単位：人） 

 
  

1

1

1

1

2

2

1

1

1

2

1

1

1

0 1 2 3

表紙（1面）

特集 西谷ちまき（2-4面）

市長就任あいさつ（5面）

フォトニュース（5面）

市職員募集（6-7面）

今月のトピックス(8-9面)

インフォメーション（10-11面）

ピックアップイベント（12-14面）

イベント情報（15-19面）

市営霊園のご案内（挟み込み）

委員募集・税金のお知らせ（20面）

教育委員会だより・給食レシピ（21面）

子ども・子育て（22-23面）

健康（24面）

市立病院だより（25面）

上下水道だより（26面）

図書館だより（27面）

無料相談（28面）

仕事・求人（29面）

その他の情報（30面）

てんさんぽ（31面）

今月のプレゼント（31面）

裏表紙 市LINEのご案内（32面）
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Q7. 年代別「悪かった記事」「読みにくかった記事」（単位：パーセント） 

  20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 

表紙（1 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

特集 西谷ちまき（2-4 面） 0% 0% 0% 0% 0% 33% 

市長就任あいさつ（5 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

フォトニュース（5 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

市職員募集（6-7 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

今月のトピックス(8-9 面) 0% 0% 0% 0% 0% 33% 

インフォメーション（10-11 面） 0% 0% 0% 0% 0% 33% 

ピックアップイベント（12-14 面） 0% 0% 0% 0% 0% 33% 

イベント情報（15-19 面） 0% 0% 0% 10% 0% 33% 

市営霊園のご案内（挟み込み） 0% 0% 0% 10% 14% 0% 

委員募集・税金のお知らせ（20 面） 0% 0% 0% 0% 14% 0% 

教育委員会だより・給食レシピ（21 面） 0% 0% 0% 10% 0% 0% 

子ども・子育て（22-23 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

健康（24 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

市立病院だより（25 面） 0% 0% 0% 0% 0% 33% 

上下水道だより（26 面） 0% 0% 0% 20% 0% 0% 

図書館だより（27 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

無料相談（28 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

仕事・求人（29 面） 0% 0% 0% 0% 14% 0% 

その他の情報（30 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

てんさんぽ（31 面） 0% 0% 0% 0% 14% 0% 

今月のプレゼント（31 面） 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

裏表紙 市 LINE のご案内（32 面） 0% 0% 0% 0% 0% 33% 

 
Q8. 悪かった・分かりにくかった理由（複数回答可）（単位：人） 
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デザインが悪い

文章が読みにくい

情報が探しにくい

文字（説明）が多い

文字（説明）が少ない

字の大きさ

イラスト・写真が少ない

読みたい記事がない

何を伝えたいか分からない
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Q9. 悪かった・分かりにくかった理由（参考） 

 
 
Q10. プレゼント企画に期待すること（単位：人） 
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特集 西谷ちまき（2-4面）
市長就任あいさつ（5面）

フォトニュース（5面）
市職員募集（6-7面）

今月のトピックス(8-9面)
インフォメーション（10-11面）

ピックアップイベント（12-14面）
イベント情報（15-19面）

市営霊園のご案内（挟み込み）
委員募集・税金のお知らせ（20面）

教育委員会だより・給食レシピ（21面）
子ども・子育て（22-23面）

健康（24面）
市立病院だより（25面）
上下水道だより（26面）

図書館だより（27面）
無料相談（28面）

仕事・求人（29面）
その他の情報（30面）

てんさんぽ（31面）
今月のプレゼント（31面）

裏表紙 市LINEのご案内（32面）

デザインが悪い 文章が読みにくい 情報が探しにくい

文字（説明）が多い 文字（説明）が少ない 字の大きさ

イラスト・写真が少ない 読みたい記事がない 何を伝えたいか分からない
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当選確率を上げてほしい

安価なプレゼントを気軽に楽しみたい

高価なプレゼントでリッチな体験がしたい

有名なお店に足を運んでみたい

知らないお店を知るきっかけにしたい

子どもと楽しみたい

ペットと楽しみたい

第一希望 第二希望
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自由記述 

Q11. 5 月号の感想 

 いつもより、興味のある記事が多かった。 

 ちまきについて、よく知れて良かったです。 

 もう少し大き目の字で、詳しく教えて下さい。 

 以前より分かりやすくなった 

 興味のあるイベント情報あり、嬉しかった 

 最近の広報はとても見やすくなりましたね。 

 最近図書館に行くことが増え、図書館だよりのピックアップが参考になります。 

 市長が変わりますが、とにかく教育にもっと予算をまわしてほしいです。先生方が疲弊し、子供たちも可哀想。 

 新市長が誰か知らなかったので、分かって良かったです。全体的に見やすく読みやすく、良かったと思います。 

 新市長のライブ挨拶での抱負が乏しく宝塚市を元気にする発言が欲しかった。 

 森市長に期待の気持ちでいっぱいです。 

 表紙が季節感を感じて良かった 

 宝塚市の取り組みがわかりやすかった 

 箕面市から引っ越してきました。宝塚市を知るために熟読しています。 

 霊園のページがとても読みやすく、全く興味がないのについつい読み込んでしまいました。あんな感じでゴミ

の分別方法のページを作るのはどうでしょうか？汚れたプラは燃えるゴミに、瓶の蓋のアルミキャップは不燃

ゴミに、とか細かいことができていない家庭が多いように思います。１ヶ月に１つでもいいので毎月掲載してい

けば、市民の意識が変わるかもしれないなと思いました。 


